



## **Житель Калининградской области признан судом виновным в причинении смерти знакомой, совершенном в 2014 году**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему ранее судимому жителю города Мамоново Багратионовского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 9 мая 2014 года, осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел в квартиру по улице Таможней в городе Мамоново, где находилась его 26-летняя знакомая. Заподозрив женщину в краже принадлежащей ему сим-карты, мужчина нанес ей не менее 4-ударов кулаками в лицо и удар ногой в живот. От закрытой тупой травмы живота жительница Мамонова умерла на месте происшествия спустя



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

непродолжительное время.

Долгое время указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым. Несмотря на косвенные доказательства, указывающие на причастность осужденного к смерти потерпевшей, достаточных улик для привлечения его к уголовной ответственности получить не удавалось. Мужчиной изначально была занята позиция отрицания своей причастности к причинению смертельной травмы своей знакомой. Он утверждал, что виделся с ней за несколько дней до ее смерти, не отрицая факта конфликта по поводу похищенной сим-карты, но настаивал, что указанные события произошли ранее, а травмы женщине были причинены именно 9 мая неустановленным лицом.

Однако следователями регионального управления Следственного комитета проделана масштабная кропотливая работа по детальному установлению до мельчайших подробностей всех событий дня, когда было совершено преступление. Допрошено большое количество свидетелей, проведен комплекс судебных экспертиз, иные следственные и процессуальные действия. Собранные в совокупности доказательства позволили следствию полностью опровергнуть алиби злоумышленника и доказать, что указанное преступление было совершено именно им.

Ни на стадии предварительного следствия, ни в суде мужчина вину в совершенном преступлении не признал. Однако суд счел собранные следователями СУ СКР по Калининградской области достаточными и постановил на основании них обвинительный приговор. Мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1602287>